



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ**

Δ/νση: Δ/κών & Οικονομικών Υπηρεσιών
Τμήμα Διοικητικών Υπηρεσιών
Γραφείο Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων

Δημοτική Επιτροπή

Χαλανδρίτσα, 15/07/2024
Αριθ. Πρωτ.: 6621

ΠΡΟΣ:

Τακτικά Μέλη:

1. Ανδρικόπουλος Αθανάσιος
2. Μπερδένη Ευανθία
3. Κανελλόπουλος Διαμαντής
4. Δριβίλας Δημήτριος

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση Σύγκλησης Δημοτικής Επιτροπής»

Καλείστε να προσέλθετε στη δημόσια διά ζώσης τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής που θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα την **19^η** του μηνός **Ιουλίου** του έτους **2024**, ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **12:00** για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων με τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75, Ν. 3852/10), όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν.4555/18.

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής

Θεόδωρος Μπαρής
Δήμαρχος Ερυμάνθου

«Αποδεικτικό Επίδοσης Πρόσκλησης Δημοτικής Επιτροπής»

Σήμερα, ημέρακαι ώρα, ο υπογράφων υπάλληλος της Υπηρεσίαςπαρέδωσα προσωπικά στον κ., μέλος της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Ερυμάνθου (ή αντίκλητο του Δημοτικού Συμβούλου και μέλος της Δημοτικής Επιτροπής κ. κατά δήλωση του Συμβούλου) την Πρόσκληση Σύγκλησης της Οικονομικής Επιτροπής με αριθ. Πρωτ. **6621/15-07-2024**.

Η Υπάλληλος

Ο Παραλαβών

**Πίνακας θεμάτων Ημερήσιας Διάταξης Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου
στις 19-07-2024 που επισυνάπτεται στη με αριθ. πρωτ. 6621/15-07-2024 Πρόσκληση**

ΘΕΜΑ 1^ο:	Έγκριση ή μη επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού
ΘΕΜΑ 2^ο:	Μεταφορά στον Δήμο των ταμειακών υπολοίπων και υπολοίπων τραπεζικών λογαριασμών του καταργούμενου νομικού προσώπου Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης Δήμου Ερυμάνθου, καθώς και κλείσιμο αυτών των τραπεζικών λογαριασμών (Α27 και Α28 ν. 5056/23)
ΘΕΜΑ 3^ο:	Μεταφορά στον Δήμο των ταμειακών υπολοίπων και υπολοίπων τραπεζικών λογαριασμών του καταργούμενου νομικού προσώπου Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Δήμου Ερυμάνθου, καθώς και κλείσιμο αυτών των τραπεζικών λογαριασμών (Α27 και Α28 ν. 5056/23)
ΘΕΜΑ 4^ο:	Λήψη απόφασης για ανανέωση σύμβασης εργασίας υπαλλήλου του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) του Δήμου Ερυμάνθου
ΘΕΜΑ 5^ο:	Εξειδίκευση της πίστωσης της δαπάνης με τίτλο «Πολιτιστικές Εκδηλώσεις του Δήμου»
ΘΕΜΑ 6^ο:	Έγκριση πρόσληψης ωφελούμενων στον Δήμο στο πλαίσιο υλοποίησης προγράμματος επιχορήγησης του ΟΑΕΔ για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων, ηλικίας 55-67 ετών
ΘΕΜΑ 7^ο:	«Πρόσληψη προσωπικού για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών»
ΘΕΜΑ 8^ο:	Ετήσιος Προγραμματισμός Ανθρώπινου Δυναμικού Δημόσιας Διοίκησης έτους 2025
ΘΕΜΑ 9^ο:	Σύνταξη Αναμόρφωσης - Τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος και Προϋπολογισμού Οικονομικού έτους 2024
ΘΕΜΑ 10^ο:	Λήψη απόφασης περί έγκρισης της μελέτης τοπικών επεμβάσεων σε δημοτική οδό για την μεταφορά τμημάτων του Αιολικού Σταθμού Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) στην θέση "Τσιριφί" Δ. Ερυμάνθου
ΘΕΜΑ 11^ο:	«Έγκριση σκοπιμότητας εκπόνησης της υδρογεωλογικής μελέτης με τίτλο: "Ειδική υδρογεωλογική μελέτη για τη διάθεση με εμπλουτισμό των επεξεργασμένων υγρών της Ε.Ε.Λ. Ερυμάνθειας" και καθορισμός του τρόπου εκπόνησης της.
ΘΕΜΑ 12^ο:	«Έγκριση σκοπιμότητας εκπόνησης της υδρογεωλογικής μελέτης με τίτλο: "Ειδική υδρογεωλογική μελέτη για τη διάθεση με εμπλουτισμό των επεξεργασμένων υγρών της Ε.Ε.Λ. Σκιαδά" και καθορισμός του τρόπου εκπόνησης της.
ΘΕΜΑ 13^ο:	Καθορισμός Τέλους Κοινοχρήστων χώρων Αγροτικής Έκθεσης Χαλανδρίτσας – AgreΧα